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A5 T 2AE QFol deiM e g SFol wel 4 29E Faste] oF7 A
HA & wW7kA] MEH A A4S A%
T=o] 59 3 (xin)S EMME/39 Batch indle] @77} SI=AE &2lsk & F3)A
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FAA A B3] FAALo] s AHHE E ADER] o) AEsfa, YEDL
2 ANHE 3743
EHEYE) AN Falol SAugo] shabA s, Bl 514 2 mEE

AES T ANHE 249 F

L}, E2 WESZ X2 =

1)

2)

sel 74

L2 UEYAE EMME/3Y] ARFA o= +5

Z17te] Bl = (Node) 2 F(Link) Hloje] 4%

= AA

A A YEYAY & AAE A, +, 7o FATYE 7hko 2 sl 20134 12€ 7=
o8 Z 2517 & AAR F4

2517 £& 7|EA o7 BEAHY T4 E
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£ WT A= 1HEH 251714 oAb 02 Hojslal RS &5 (& He: 227) 4
ATFE(E Ho: 250, 251)E E27F 29 A4 A @2 A Yo|mng AA| YEY T =
= AEZo|=9} YENTV} EA5HA] &

TR UEAAY & AA= Me5EA, A-F9, 4712z FAH



o g YEYAY & AAlE AFGA], ASA, THEE ATA|, 9T, L2, &
A, Go, SHGE FTA, =44, ARA, gire s 4
— 9 A7) AFAIE WA
< 10-2> tHEA|AH E IIFHEHFE, 28E H<2)

7 SEd | Bugsmd | oiFmdd | BFmYd | oiEzdd
WEE 74 1,107 430 306 168 209
QEE 74 127 216 228 237 232

i 1,234 646 534 405 441
3) =& dloJE +x%
<E 10-3> =2 UERF & H|o|E{e] XI2FZ(EMME/3 &4
Update Cetroid Node X 5E | Y BE User User User Optional
code indicator number - - datal data2 data3 Node Label
T 1 to 999999 XXXX
a, d or m blan?{r ¢ (i) (real) (real) (real) (real) (real) (4 chars

o Centroid indicators= AME=Zo|= XS YehlH "«"7} 71 74

S fERO|=S o3t

o Node Number: Node IDE 9n|dt <3 10—-4>3} Zo] B3 =-=]D AAZ o]Fo|A
<E 104> HWEY3 E-CID A A
7= M
A DRBDE® (6RK))
A F2
) 1~3 : A (1A, 2'01% 3:471), 4+ AN, 5 thR/EE, 6 0 ZF/AE
e D A/EE, 8 1 /2Ry AEY
A4 O 7]6 T
=< 0) ~4 : ‘:E Lo o5 AT LE 6 AUER k& AHEE L,
D ARBAN HO7Es kB, 9 Hu] ke 5—4 Shar 11
OO 6 OEE
Z: 2T UEY A0 AL EFLEIDAAR TEGIA 2
° X, Y it wEUIES A GIS DBo}F e et 15 dstn, Ail A4 1l
o User Datadls= <% 10-5>9} Zo] ARE 9l
— User Data39] S#47HF=E SAA 447958 F21,9 A7 3= 52 E 949
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10-5> == H|0|E{Q| User Data &2|(EMME/3

:{AI)

S
ST

User datal

User

data2

User data3

BYTFAI=RIET) 57K

<# 10-6> =2 UWEL3 &3 H|0|Ee| AIZZ(EMME/3 &4))
Update [ j Length | Modes Type Lanes VDF User User User
code J g yp datal | data2 | data3
a, d or | Starting | Ending | Link List of Link # of VDF
m Node Node | Length | Modes Type Lanes | Number (real) (real) (real)
rea rea rea
Number | Number | (real) (up to 1 to (real) (int)
(int) (int) 30chars) | 999)
o i, ji& YA A =B} T4 =B =E ID(=EWE)E AHT
o Lengthe E=A4S 2738 SAARIZMA 49 (29): km)E 5 o, ojuf) & JER0]
= AdEe dge 1 BeHel dolo] #Agel 0.01knE 4§
o Modest= MEZ Aolhs wEseh o)A Hohe EAE YYalv], B2l uR (5
ZF: car) 9t p(=XH: pedestrian)E Y=
o Typel ERF YALF nHHsE s, L2EFS 4P
<E 10-7> E258 78
Type E2SE Type E2SH
101 UETT 106 AT
102 TAAESIEE 107 Al
104 E4 - O 999 HEZoIE HE
105 =7 A HA - -
o Lanes+ 39 A=24 8. o, AMEZo= AUEHS Hr|dI= 9.95 94

o VDF -2 =9 A, aafte

=i s
=21~

)
B

A2 Al wek <E 10-8>3} go] &g}
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<E 10-8>Z/3 H|0|E| VDFTE 2! HXE 9|

o XA+ X2 = gt

TE e | VPP o [t oma | Mot | serat | 01Eat | Motk

CAIE 1 e 95 100.7 | 110 1700 | 1846 | 2127

nE xaE |2 | 2R g s o | 105 | 1700 | 1786 | 2127

= SAIR 3 . 105 115.1 120 1750 2028 2150

e 4 R0 100 | 108.2 | 115 1750 | 1987 | 2150

EA| SAR 5 | 2X20f/6t | 90 9.5 100 1700 | 1773 | 2000

nES==] SAR 7 | SXIEOK | 90 97.5 100 1900 | 2182 | 2200

CAIF 9 172 60 66. 5 70 900 1100 | 1200

1=2 X[ |10 65 67.5 75 900 1090 | 1200

SEEAR N oxigopt L | 80.7 | 85 1250 | 1420 | 1550

[P | 12 <1 80 82.3 90 1200 | 1400 | 1500

AR | 18 1512 55 63.9 65 850 957 1150

— XU | 14 60 65. 0 70 850 925 1150

SE AR | 15 DXIZOWAL 70 79.2 80 1200 | 1341 | 1500

=5/ e 16 < 75 80. 7 85 1100 1188 1400

=X CAIE 17 172 50 55.7 60 700 873 1000

S |q=n | AEF | 18 55 62.8 65 650 767 950

x| SE EAIE | 19 DXIZOIAL 65 71.0 75 1000 | 1242 | 1300

o X9 |20 < 70 72.2 80 900 971 1200

o SAIE | 21 122 45 51.0 55 600 862 900

O T R e 50 58.1 60 500 583 800

AN/ | == [ A8 | 23 DXIZOWAL 60 69. 6 70 800 985 1100

Al XUE | 24 <1 65 70.0 75 700 831 1000

= SAIE | 25 1512 40 44. 1 50 500 636 800

s=o | AET | 26 45 54. 4 55 400 580 700

SE EAE | 27 DXIZOIAL 55 62. 4 65 700 936 1000

gt | 28 < 60 69. 3 70 600 756 900

SAIE | 29 122 35 38.3 45 400 595 700

o=z | AT | 30 40 44.2 50 300 465 600

SE L ZAR | 3 — 50 57.0 60 700 801 900

Xee | 32 < 55 60. 0 65 600 736 800

e 36 80 80.6 90 900 1035 | 1100

881 37 80 86.9 90 900 967 1100

oy o 33 50 50 50 1000 | 1000 | 1000

== foi=n 34 50 50 50 1000 | 1000 | 1000
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<E 10-9> 23 H|0|E{2| User Data &2|(EMME/3 &4l

User Datal User Data2 User Data3

ZNEE g A 2] EEdEd T

C} 2 WEQ3 7= 4y
1) 73 A3k
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TR UEYA AR FFRANA A UEYT EF==1D A A we ==IDE Fojdl

6) AE=Z|= 2 7HE 44
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9)

t lines init
a 'AKOOMB r 4 540,00 72,50 "Seoul-Sinchang’ 000
Dath ncl ttf D dwt=1. DD ISDDDQ dwt—# DD ISDDDB dwt=1.00 150003

4 150047 wi=1. 150085 dwt=#.00 150053
150054 IEDDEEI 150048 IEDDSE 150049 350099 dwt=1.00 350106
dwt=#. 0 4350092 350112 350107 350100 S50093 dwe=1.00 350095

dwt=#. DD 35011'? 350098 350192 5350193 dwt=1.00 350102

dwt=¥.00 350110 dwt=1.00 350101 350111 dwt=¥.00 550055 550077
BB0035 dwt=1.00 550076 dwt=#.00 550024 dwt=1.00 550202

dwt=¢, 00 550057 dwt=1.00 550075 550017 |aw=0
A "AkOOZE r 4 154,29 70,00 "Seoul-Sinchang’ 00 0

path=no ttf=0 dwt=1.00 150003 dwt=¥.00 150003 dwt=1.00 150003
dwt=#.00 150044 IEDDA'? 150056 dwt=1.00 150055 dwt=#.00 IEDDES
160054 180023 150043 150036 150049 560099 dwt=1.00 35010

dwt=H.00 350104 350092 550112 50107 350100 550093 dwt=1, DD 350095
dwt=#.00 350117 350095 350192 350193 dwt=1,00 350102

dwt=¥.00 350110 dwt=1.00 350101 350111 550093 dwt=#.00 550077
E50085 dwt=1,00 ES0076 dwt=#.00 550024 dwt=1.00 550202

dwt=¢. 00 E50087 dwt=1.00 550075 EE0017 |aw=0
A "ALOME' r 2 540 DD 55 35 Vongsan Iksan 00 D

path=no ttf=0d 50044 150047 150058
dwt=1.00 150055 clwt—ﬁI DD IEDDES 150054 IEDDEEI 150048 IEDDSE 150049
SEDDEIQ 380106 350104 550052 550112
dwt=1.00 350095 dwt=#.00 350117 350098 350]92 350]93 350]02 3B0O110
350101 dwt=1.00 350111 dwt=¥¢.00 550033 550077 550055
dwt=1.00 E50076 dwt=¥.00 550024 dwt=1.00 550202 dwt=#, 00 550087
dwt=1.00 550075 dwt=#.00 550017 dwt=1.00 550019 5500352 550014
dwt=¥, 00 550011 dwt=1,00 5500351 dwt=#,00 550023 dwt=1,00 550029
dwt=#.00 550030 dwt=1.00 550015 dwt=¢.00 550027 dwt=1.00 550009
dwt=#.00 550003 dwt=1.00 550010 dwt=#.00 550012 dwt=1.00 550021
dwt=#, 00 550020 dwt=1.00 550025 B50023 BBO033 G50041
dwt=#, 00 BRO05Z BR0008 BR0003 B50020 dwt=1.00 50005 |aw=0

<72l 10-5> CHEWE L M(Transit Line) G|0|E{2] 15

HESA
WS A UES A9 FEo] gnHw WES A E4=gHl 279 §7 &4
AR7} Aot dYHAEAE A

ARG F 2SR B E A oFol met 4 44 Faste] 0F uy
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2l Ex HEQ3 Xz =
1) 39 +4

o A= WESAE EMME/39] #AaFPHoz 5

o 27ke] HYoE == (Node) P A (Link), hEFE =4 vl 2

o 20134 12€& 7jsow AZAI7ke AL = 2517 & AAR T4

o ERo} T HENIE FHIIEE éE—t— =2 YEYASY EAA 9 AER|EE ue
B ARREEER AN 7HE 7P B2 kEe AP AE Al FUIESAE T
3}

3) =& gloly +%

SejolE o] ARFEE EMMES F40l0], B2 YENASH AR T2 2 94 FA

<# 10-10> E= UWER3 £ O|o|Ee| X=7Z(EMME/3 A

Update | Centroid Node X 55 Y 3z User User User Optional
Code Indicator Number - - data1 data2 data3 Node Label
" or |1 to 999999 XXXX
al 1 1 1 1
a Mank (i) (real) (real) (real) (real) (real) (4 chars
o Centroid Indicator : AEZo]= A GFHFE UERNH "«"7} 3712 49 A EZo|=E 9
) g

Node Number : Node IDE 9Jn|slal B3 w-EID AAR o]Fo|AH B -cIDAAE &
ZUES A FYF

@)

@)

X, Y23 0 aEHES A GIS DB} w4 @ 2HE ARSaHH, 24 A7 28

O

User datal, User data2, User data3 : <3 10—11>3 7o) & & 9 gPAHJ1H 3=7}
dH=HA U=

Optional Node Label : =S oz Z} 4 At we} koA 254714 1d st

@)
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<i

An
2
3|
0 ﬁ 3 %_
ar | -
OﬁU ™ Wﬂ ~
B o e
e ey D A
e s L
| g2 [0 = &
— TH
e +
V E ©o|~| oo
it 3r
Tt
X
o)
™
~
= H
~
A} H | iy
il %0 - £ O
% 3| 2| |
g Sl B
| - ul
™ e B
w__m123456789 M_;
- = Y
S ar e
S i
~— Al [ep]
s & |H
) - | 3"
.2
I
v




362

4) B4 doly 7=

o Hxo] YFAdely +x 9A EMME/3 gAoz 1353

o Arel Yol wRst FUAS VIFY =, A, ol§5e, wHTRIE, HEd,
VDF, A8 Aol e S4o% HAE
<E 10-14> = HEQ|3 2l13 H|0|E{e] XIZFZF(EMME/3 &4))
Update i j Length | Modes | Type Lanes VDF User User User
code j 9 yp datal | data2 | data3
Starting | Ending | Link List of | Link # of VDF
Node Node | Length | Modes Type Lanes | Number (real) (real) (real)
a rea rea rea
Number | Number | (real) (up to 1 to (real) (int)
(int) (int) 30chars) |  999)
° i, jU1TA k&) 1 FA) 71EHE ofrlstn, Node ID F4<]
o Length(7%) @ &9l kmolH, 274 EAA7HA d8H o] &

O

Modes("H = o] &) @ e

10-15> Z2I3H|0|E{ Mode 2/247|=

@z1e] fol wel gjeiwol
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2o
-
M
=1
[
!
hins
L)

o,

o Link Type< 7|#d=9 Zedrz FEslo] =

<i 10-16> 3OO0 =MFEIE AHI|ECIEAT)

Link Type EME Link Type MY Link Type LMY Link Type MY
101 87 124 HIAE 146 deolks 211 | s eEl
102 =4 126 a9 147 TAISEE 212 o1
103 ot 127 =Kl 148 ko 251 i 1541
104 et 128 IS 149 AlZeret 252 25 A
105 =5 129 A¥A] 150 TYsk= 253 EABE A
106 vslell 130 ENeY 161 AEL 256 AWM S A
107 et 131 =58} 171 154 257 ZF15M
108 39 132 534 175 25 M 271 sl
110 A 133 SO 176 35 272 |RR¥JekaaE
111 8 134 24} 178 =l 2713 |98 EERAE
112 2] 135 ZRY 3 179 45 900 aEksga
113 e 136 =4t 180 A B 930 AzEga
114 GEeFET 1A 137 ik 182 554
115 i 138 Z15 183 (=X
116 a5 139 ol 184 83 A
117 5224 140 710k 185 6541
118 4 F 141 U 186 O1H 154
120 2 142 A 187 FAF 154
121 e 143 =V S| 188 HAF 264
122 EHF 144 AR 189 i 154
123 Sk 145 =R 190 95

1 (Link type]=9002 YPHEEES FAEEE 2 (@52 floh ke &6 HrEAE, (Link type)=9302 T
[AE EFEH TN T2 B9 s ddske dadaE on|gt

<E 10-17> 23H|0|E] =MFEZFE QI |FHE A=

Link Type =M Link Type =M
162 SIS 216 |
163 PEANER T 217 ESAE
201 gl 218 ZEASd
202 25y 219 UTAIGH 354
203 S84 220 SEHSM
204 S 221 SERS A
205 lERIIE 222 AIQHFA
207 QIHATAIER 254 223 AF-4E
210 AETAIET 224 ZIFA
213 AARLIA] 270 oA A
214 A 274 A IY AV RIS X}
215 [i=l
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o Lanes(2HA) : 2APE Ao AEFEES el B4 &88in, B 1, 54 2, 55
He 4z 49
o VDF(Z&A A<=, Volume—Delay Function)
— AT wEe] S wol vbx] ka1 A A g met YslnE SPEE
o wef 4y L2 sttt 71gste] VDFE A4 E
— A% 9] VDFS EMME/39A TTF(Transit Time Function) 2.2 X &%
— AL9] VDF= P A mE Siexfo] 3 A& o] 2ol & whedsty] $13)
A AR

- Axe BALE we 18712 sk EHo A

FXNET B9 VDF Zk HIASC (kph)
31 ~ 35 50 33
35 ~ 40 51 38
41 ~ 45 52 43
46 ~ 50 53 48
50 ~ 55 54 53
56 ~ 60 55 58
61 ~ 65 56 63
66 ~ 70 57 68
71~ 75 58 73
76 ~ 80 59 78
81 ~ 85 60 83
86 ~ 90 61 88
91 ~ 95 62 93
96 ~ 100 63 98
101 ~ 105 64 103
106 ~ 110 65 108
111 ~ 115 66 113
E==< 70 200

TEAEE 948 40 20

o User datal, User data2, User datad : 738 S5, Fa A4 2 4R FFAL

7t jEsel 9
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<E 10-19> E= 23 M|0|E{Q| User data 221 LHE

=
User datai User data2 User data3
T BAET Al 3 SEEE FadE

L.

- User datal® AwmMe] E44% FRO2 VDF golgtel neh 4so)

>
nx
pal
for
o
21
HL
Al
[N

A A

=48}
254 B8
=4 AEs

AEs)
AEEE
BENE

=

a

Frold

it

— User datad3+ A=W =3dE7F 485 S

— User data2, 32 Z&f U EYIA T AT o] oS

5) 5% =M (Transit Line) Ho]g +%
o L9 Fils =4 HolHe Y, o] &4t A, wiAt A, S, AR8A; gojef
=

<E 10-21> CEwE =M(Transit Line) HIO|E] ¢l24m}elo| Xj21x

Update Line Mode |Vehicle | Headway | Speed Description User | User | User
code Y| =P P datal | data2 | data3
Line Name Vehicle | Vehicle | Description of
Mode Veh .
a (up to ) Headway | Speed line (real) | (real) | (real)
i (1 char)| (int) .
6 chars) (real) (real) | (up to 20 chars)
ttf dwt (- Line Segment ———--—-—---— > Layover
transit dwelling
. . . . Layover
time time List of node number in line
o (real)
function (int) (real)




366

o Line name :

6712l 2 FAEH, T8} ol

<HE 10-22> Hz LMH{Eo| N
el 7E B =] CTE BEE
o o A
IH (@) A-P A-P 37(]'&] o B: _5]_@
o & EAAE= 167 A E2 FEEH tha 2ol dEE o e
<IE 10-23> EYY==X| IE3=
AN TEI= A= FEIc
e A vAS] I
) B &= !
o C =2 K
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